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Job shadowing-Erasmus program Schelklingen- Urspring Schule 

(2020. február 2-9) 

 

Ez év februárjában egy 5 napos szakmai továbbképzésen vehettem részt egy baden-würtenbergi 

bentlakásos egésznapos iskolában (Urspringschule Schelklingen). A tanulók egy része kollégistaként 

az intézményben is lakik, a többiek „bejáróként” tanulnak e fantasztikus fekvésű intézményben. 

Nem először jártam itt, hisz pár évvel ezelőtt egy diák mobilitás programban kísérő tanárként vettem 

részt. A kollégákkal nagyon közvetlen, baráti viszonyba kerülhettem, rengeteg szakmai beszélgetést 

és tapasztalatcserét folytathattam. A hét minden napján hospitálás, team teaching, konzultáció, 

önálló óratártás formájában valósítottuk meg a job shadowing mobilitási programot.  

Nagyon élveztem a német diákokkal és zömében szintén történelem szakos kollégákkal a közös 

munkát. A feldolgozott tananyagok is a német-magyar történelem lehetséges kapcsolódási pontjait 

érintették. A diákokat hihetetlenül érdekelte pl. a tervgazdálkodást vagy az 1956-os forradalmat 

feldolgozó órám, különösen élvezték a személyes tapasztalataimra épülő részeket, hiszen ők a 

nyugati-míg én az ex keleti tömb szempontjából vizsgálódtam e témákban. 

Különösen izgalmas és érdekes volt egy diákoknak szervezett vitaverseny „ Jugend debattiert”. A 

tanulók 2 fős csapatokban előre megadott témákból készültek és a klasszikus vitakultúra szabályai 

szerint próbálták érveikkel az ellenfelet és a zsűrit meggyőzni. 

Tanórán kívüli programok keretében szurkolhattam az iskola kosárlabda akadémiáján tanuló diákok 

meccsén, látogatást tettünk igazi középkori hangulatot árasztó városokban ( Ulm, Heidenheim, 

Esslingen). A bentlakó diákok kollégiumi csoportprogramjára is meghívást kaptam, ahol a magyar 

gasztronómia területén tettünk egy kirándulást, közös főzés keretében. A lecsósszelet, a vargabéles 

és a sajtos pogácsa mind elfogyott, sőt a pogácsa a többi diáknál is nagy sikert aratott a „suli-bulin”. 

 

Hihetelenül aktív, élményekben és szakmai tapasztalatokban gazdag hetet töltöttem Urspringben. 



 



 

 

 

 



 


